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Eq di Lagrange caso generico

Ora faremo lo stesso per un generico sistema olonomo di
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Prep Dato il sistema come sopra Allora le funzioni
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Le II 9CHIAIA II TA it t QulqiHiitht

Corollare Se le forze attive sono forte derivanti da
un'en potenziale Git allora
le api di Lagrange diventano

7 94,711,1 2419TH liti o

dove Llàigitt T à à Al VITA
LALANHANA 4 FI

Dimmi G E
notte Qui It 3 II 91

ED Osc armonico L Email_ Imaig T V

Eg Lap mia mia
0 172 94941 1941,9111 molti maialt mqa magi



Formalismo Lagrangiano però essere applicato anche

a problemi che esulano la meccanica in questi

casi generalen L non ha la forma T V
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A Proiezione di un vettore w̅ su base
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